

Zisky Soci t  G n rale klesaj , ale  eši (Komer n  banka) jsou dojn  kr va. Bankomat pro Francii!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1068-zisky-societe-generale-klesaji-ale-cesi-komer-cni-banka-jsou-dojna-krava-bankomat-pro-francii

Z povolen ch zdroj 



Ve  tvrt m  tvrtlet  roku 2022 klesl zisk t et ho nejv t  ho francouzsk ho finan n ho  stavu o 35 procent. Banka t em  p tin sobn  zvy ila sv  rezervy na nespl cen   v r .

P esto e **jde o propad o 35 procent** ve srovn n  se stejn m obdob m lo nsk ho roku, analytici podle Visible Alpha o ek vali zisk pouze 834 milion  eur. Kv li stagnuj c  ekonomice banka v posledn m  tvrtlet  t em  p tin sobn  zvy ila sv  rezervy na hroz c  nespl cen   v r  na 413 milion  EUR.

Zisk **skupiny** vzrostl o  tyri procenta na 6,89 miliardy eur. Aby finan n  instituce udržela akcion re v souladu, pl nuje odkup akci  v objemu 440 milion  eur. Hotovostn  dividendu by m la  init 1,70 EUR na akci. „Skupina je p esv d ena o tom,  e bude t  it z prob haj c ch projekt  a rozvoje sv ho podnik n . **A bankomat z  esk  republiky st le funguje!**

A POZOR- divná krize!

Česká republika se hroutí a přitom banky posílají peníze do zahraničí jak divé! **Drancování jede!**

Komerční bance vzrostl rekordně zisk, na dividendách by mohla vyplatit 11,5 miliardy

Komu, přece svému majiteli, Société Générale!

Čistý zisk Komerční banky vzrostl v roce 2022 meziročně o 37,9 procenta na 17,6 miliardy korun. Výnosy bance stouply o 23,2 procenta na 38,6 miliardy. Vyplývá to z údajů, které banka ve středu zveřejnila. Oznámila také, že představenstvo Komerční banky navrhuje výplatu dividendy 60,42 koruny na akcii, tedy celkem 11,5 miliardy korun. O výplatě rozhodne 20. dubna valná hromada.

Růst výnosů táhly hlavně čisté úrokové výnosy, které těžily například z rostoucího objemu úvěrů. Celkový objem úvěrů poskytnutých Skupinou Komerční banky meziročně stoupl o 6,2 procenta na **784,9 miliardy korun**. Do skupiny patří kromě samotné banky třeba Modrá pyramida stavební spořitelna či poskytovatel **spotřebních úvěrů Essox** a také **KB penzijní společnost** nebo **Komerční pojišťovna**.

Komerční banka je mateřskou společností Skupiny KB a součástí mezinárodní skupiny Société Générale. Patří mezi přední bankovní instituce v Česku i v regionu střední a východní Evropy. Krmítko Francie.

Vše se hází na Václava Klause a privatizaci. Ale opět lež na lež! Zde máte důkazy!

Poslední státní banka je prodaná! Pamatujete?

Psal se rok 2001, v České televizi už chrápal spacák Ruml s Buzkovou z ČSSD a premiérem byl...

Nejdříve názor:

29. 6. 2001

Mezi nejvýřečnější kritiky celé transakce patří stínový ministr financí za ODS Vlastimil Tlustý: „Je to prodej za zápornou cenu. Ono to sice vypadá jako cena kladná, ale když k tomu přičteme, kolik vynaložil stát během posledních dvou let na takzvané očištění Komerční banky, a hlavně v jakém rozsahu jsou ještě přijaty závazky státu vůči nabyvateli, tak je to nakonec pro český stát ztráta.“

Za jednu akcii Komerční banky francouzská banka zaplatila 52 euro, což při současném kurzu činí cca 1750 Kč (obvyklá cena akcie se před prodejem pohybovala kolem 1100 Kč). Celkových 40 mld. Kč tak představuje 3,2 násobek vlastního jmění banky. Podle Rusnoka šlo o „absolutně nejlepší prodej banky ve střední a východní Evropě.“

A co tenkrát napsal Ján Simkanič? O privatizaci bankovního sektoru se tedy dá – a jistě i v budoucnu bude – mluvit jako o jednoznačně největším počínu celých čtyř let Zemanovy vlády.

Co dodat? Měl pravdu, bohužel to myslel opačně a my jsme pouze dojnou krávou.

A od té doby sypeme peníze jako z bankomatu do Francie a jenom v dividendách má vyplatit 11 miliard za jediný rok. Spočítejte si to násobkem 22 let a je to navždy.

Víte, že ve stejném roce (2001) byla prodána "voda" Veolii do Francie a opět se to svádí na Václava Klause?

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)